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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 令和７年１月 15 日（水） 午前 10 時 58 分～午前 11 時８分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

   ２番 荒川 義孝、５番 野々山 啓、10 番  北川 広人、11 番 鈴木 勝彦、 

   12 番 柴口 征寛 

   オブザーバー 

   議長（４番）杉浦 康憲、 副議長（６番）今原ゆかり 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   なし 

 

４．説明のため出席した者 

   市長、総務部長、行政ＧＬ 

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 令和７年第１回臨時会について 

 （１）議案の説明について 

 （２）議案の取り扱いについて 
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７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。よって本委員会は成立いたしましたので、これ

より議会運営委員会を開会いたします。 

 

 市長挨拶 

 

 議長挨拶 

 

委員長  次に、本委員会議事録の署名委員についてです。副委員長の荒川義孝委員を指名いた

します。本日御協議いただきます案件は、付議事項のとおりです。 

 

 

《議 題》 

１ 令和７年第１回臨時会について 

（１）議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めますが、着席のままで結構です。それでは、お願いいたします。 

説（総務部） 委員長のお許しをいただきましたので、着座にて御説明させていただきます。 

 それでは、令和７年第１回臨時会に付議させていただきます案件につきまして御説明を申し上

げます。提出予定案件一覧表をお願いいたします。 

 案件といたしましては、議案第１号 令和６年度高浜市一般会計補正予算（第 15 回）の１件を

お願いするものでございます。 

 続きまして、補正予算書の７ページをお願いいたします。今回の補正は、歳入歳出それぞれ 

2,804 万 9,000 円を追加し、補正後の予算総額を 196 億 3,682 万 2,000 円といたすものでござい

ます。 

 10 ページをお願いいたします。繰越明許費は２件で、年度内の完了が見込めないことから令和

７年度に繰り越すものでございます。 
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 12 ページ、13 ページをお願いいたします。地方債補正として、中段の道路整備事業は、事業費

の増加に伴い限度額を増額いたすものでございます。 

 26 ページ、27 ページをお願いいたします。歳入について申し上げます。 

 14 款２項４目土木費国庫補助金は、交付額の決定に伴い減額いたすものでございます。 

 18 款１項１目基金繰入金の財政調整基金繰入金は、今回の補正の財源調整として増額いたすも

のでございます。 

 28 ページ、29 ページをお願いいたします。歳出について申し上げます。 

 ８款２項１目生活道路新設改良費の１道水路維持管理事業は、現在、名鉄三河高浜駅西側にて

進めている三河高浜駅連絡橋の修繕工事において、塗料に鉛が含まれていることが判明したこと

に伴い、工事費を増額いたすものでございます。なお、今回の工事費の増額補正に伴い三河高浜

駅連絡橋の修繕工事にかかる変更後の契約金額につきましては、１億 5,000 万円を超えることと

なってまいりますので、変更契約は議会の議決に付すべき契約となってまいります。 

 この変更契約議案を御議決いただくための第２回臨時会の開催につきましてもお願いをさせて

いただくことになりますが、今回の補正予算につきまして御可決賜りましたら、直ちに変更契約

の仮契約を締結いたし、１月 30 日頃までには変更契約に係る議案の内容を議員の皆様にお示しさ

せていただくことを予定いたしております。 

 なお、工事スケジュールの関係上、遅くても２月７日までには第２回臨時会の開催をお願いい

たしたく存じ上げますので、その取扱いにつきましても御審議いただきますようお願い申し上げ

ます。 

 説明は以上のとおりでございます。よろしくお願い申し上げます。 

委員長  ただいま当局より説明がありましたとおり、補正予算１件であります。 

 ただいまの説明に対する質疑を許します。 

 

 （質疑なし） 

 

委員長 ないようでしたら、市長。 

 

 市長挨拶 
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委員長 当局の方は退席願います。 

 

（２）議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局 主査） それではお手元に配付させていただいております令和７年第１回高浜市議

会臨時会の会期及び会議日程（案）を御覧ください。 

 会期は１月 23 日、木曜日の１日間とし、会議日程としましては、開会、市長招集挨拶、会議録

署名議員の指名、会期の決定、議案上程、説明、質疑、討論、採決の順序でお願いをいたします。 

 議案の取扱いとしましては、委員会付託を省略して全体審議でお願いしたいと思いますので、

よろしくお願いをいたします。説明は以上でございます。 

委員長  当局より提示がありました案件につきましては、ただいま事務局が説明した案のとおり

に決めさせていただいてよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおり決定させていただきます。 

 それでは、先ほど当局から説明がありましたとおり、第１回臨時会において補正予算が議決さ

れ工事の仮契約が締結されますと、その契約が議会の議決に付すべき契約に該当するため、議決

が必要となります。従いまして、さらにもう一度臨時会を開く必要がございます。 

 ただいまからその日程について御説明をいたします。 

 第２回臨時会の日程としましては、議会改革特別委員会が予定されています２月５日、水曜日、

午前９時 30 分より第２回臨時会に係る議会運営委員会の開催、その後、午前 10 時から第２回臨

時会の開会、臨時会終了後、議会改革特別委員会の開催といたしたいと思います。 

 なお、第２回臨時会の議案書につきましては、従来どおりですと議会運営委員会当日の配付と

なりますが、第２回臨時会については、議会運営委員会終了から臨時会開会までの時間が大変短

いため、第２回臨時会に限り仮契約締結後、速やかにタブレットに配付をいたしたいと思います

ので、御承知おきをください。 

 日程につきましては、今御説明させていただきましたとおりでよろしいでしょうか。 
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 （意見なし） 

 

委員長 あくまで仮の話ではありますけども、日程の押さえの関係上、ここで皆さん方にお諮り

をするものです。 

 よろしいですか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 それでは御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

 それでは第２回臨時会について、仮の話ではありますけども第２回臨時会について事務局より

説明を願います。 

説（事務局 主査） それでは、お手元に配付させていただいております令和７年第２回高浜市議

会臨時会の会期及び会議日程（案）を御覧ください。 

 会期は２月５日、水曜日の１日間とし、会議日程としましては、開会、市長招集挨拶、会議録

署名議員の指名、会期の決定、議案上程、説明、質疑、討論、採決の順でお願いをいたします。 

 議案の取扱いとしましては、第１回臨時会と同様、委員会付託を省略し全体審議でお願いした

いと思いますので、よろしくお願いをいたします。説明は以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明しました案の正式な決定は、２月５日、水曜日、午前９時半開会

の議会運営委員会となりますので、御了承ください。 

 それでは本日の案件は全て終了いたしました。 

 以上をもって、議会運営委員会を終了いたします。 

 

 委員長挨拶 

 

 

 

                              閉会 午前 11 時８分 
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   議会運営委員会委員長 

 

 

 

 

 

   議会運営委員会副委員長 


